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Ata da 127ª Sessão Ordinária do Colegiado do PPGCO (II/2024) 1 

 2 

Aos 03 dias do mês de maio de 2024, via Google Meet, link: https://meet.google.com/awk-jshm-sxp realizou-se a 3 

reunião do Colegiado do PPGCO. O Presidente do Colegiado, Prof. Gabriel K R Pereira, iniciou cumprimentando os 4 

presentes, os quais se manifestaram: Conselheiros Carlos Alexandre S Bier, Cristiane Cademartori Danesi, Fabrício 5 

Zanata, Luiz Felipe Valandro Soares, Gabriela Salatino Liedke, Jessica K Knorst, Jessye Melgarejo do Amaral, Julio 6 

Zenkner, Karla Z Kantorski, Kivia Linhares Ferrazzo, Leticia Brandão Durand, Liliana Gressler May, Luana Severo 7 

Alves, Luisa Helena do N Torres, Marilia P Rippe, Rachel O Rocha, Renata Dornelles Morgental, Thiago Machado 8 

Ardenghi, os discentes Guilherme Pauleto e Paola Mello da Silva. Justificaram ausência os Professores Bruno 9 

Emmanuelli, Raquel Antoniazzi Pippi, Não justificaram os Profs. Fernanda Tomazoni, e Carlos Heitor Cunha Moreira. 10 

Posterior a isto foram discutidos e pautados os itens que segue: 11 

 12 

ITEM A - Aprovação da ata anterior (126ª Sessão Ordinária, de 12-04-2024); homologada unanimemente, após 13 

assinatura no PEN dos presentes na referida reunião; 14 

 15 

ITEM B - Homologação Resultado EDITAL 002/2024 PPGCO – CHAMADA INTERNA PARA A SELEÇÃO DE 16 

BOLSA PDSE – Aplicação única do discente LUCAS MACHADO MARACCI com o projeto intitulado “Degenerative 17 

changes of the temporomandibular joint: Diagnostic accuracy of panoramic radiograph and planigraphy compared to 18 

cone beam computerized tomography”, foi APROVADA e SELECIONADA por unanimidade, recebendo 3 votos da 19 

Comissão Avaliadora cuja ata encontra-se em anexo. Resultado homologado unanimemente. 20 

 21 

ITEM C - Programa Move La America – Manifestação interessados e deliberação para aplicação. Professores Jessye e 22 

Thiago manifestaram interesse. Manifestação homologada unanimemente.  23 

  24 

ITEM D – PROAP – Apresentação do plano de trabalho institucional para uso destes recursos. Aprovado 25 

unanimemente. 26 

  27 

ITEM E – Assuntos gerais; 28 

1) Atualização sobre processos ocorridos a partir da reunião anterior: 29 

i. Aprovação ad-referendum da solicitação de abertura de processo de exame geral de qualificação 30 

de dissertação de mestrado de PAOLA MELLO DA SILVA, sob orientação do Profa. Dra. 31 

Fernanda Tomazoni; Relator: Guilherme Pauletto. Homologado unanimamente. 32 

ii. Aprovação ad-referendum da solicitação de abertura de processo de exame geral de qualificação 33 

de dissertação de mestrado de ANDRESSA WEBER VARGAS, sob orientação do Profa. Dra. 34 

Renata Dornelles Morgental; Relator: Paola Mello da Silva. Homologado unanimamente. 35 

iii. Aprovação ad-referendum da solicitação de abertura de processo de exame geral de qualificação 36 

de dissertação de mestrado de NICOLE ADRIELLI MONTEIRO ZEMOLIN, sob orientação do 37 

Prof. Dr. Julio Eduardo do Amaral Zenkner; Relator: Paola Mello da Silva. Homologado 38 

unanimamente. 39 

iv. Aprovação ad-referendum da solicitação de abertura de processo de defesa de tese de doutorado de 40 

RAFAELA OLIVEIRA PILECCO (Processo Administrativo Eletrônico 23081.053947/2024-41), 41 

sob orientação do Prof. Dr. Gabriel Kalil Rocha Pereira; Relator: Guilherme Pauletto. 42 

Homologado unanimamente. 43 

 44 

2) Sessão aberta para manifestações adicionais dos conselheiros; 45 

i. Nova composição da Coordenação PPG Ciências Odontológicas – proposição de abertura para 46 

inscrições de Chapas para concorrer a eleição em junho; deliberação e homologação em julho; 47 

implementação da nova composição da Coordenação até agosto. 48 

ii. Não houveram manifestações adicionais. 49 

 50 

Nada mais havendo a tratar, a reunião encerrou-se às 11:44 min sendo a ata lavrada por mim, Taíse Palma Comin Melo.51 
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Utilizando a extensão Tactiq para Google Chrome, que consiste em um APP para transcrição de reuniões 

virtuais foi obtida a transcrição da 123ª Sessão Ordinária do Colegiado do PPGCO (XII/2023) que é relatada 

abaixo, utilizando o comando “escreva um resumo detalhado expandido”: 

 

O Presidente do Colegiado, Prof. Gabriel K R Pereira, iniciou cumprimentando os presentes. Na 

reunião, diversos pontos foram abordados, iniciando com a homologação da ata da reunião anterior 

e a homologação do resultado final do edital interno para seleção de bolsa PDSE, que teve Lucas 

Machado Maracci como único aplicante, aprovado por unanimidade pela comissão avaliadora. O 

programa Move América foi discutido. O Prof Thiago expressou interesse em acolher um 

doutorando e houve esclarecimentos sobre o processo de seleção e alocação de vagas pela CAPES. 

Com isso deliberou-se pela manifestação de 1 vaga para Mestrado sanduíche e 2 para Doutorado 

sanduíche com potenciais orientadores sendo os DPs Thiago e Jessye. Após fora pautado o PROAP, 

detalhando a distribuição de recursos e a necessidade de ajustes devido à demanda excedente (em 

3,7x ao montante disponível). Foi decidido que cada solicitante receberia cerca de 30% do valor 

pedido em forma de diárias, com prioridade para eventos com participação ativa, na forma de 

apresentação, sendo 1 evento por solicitante, o que fora aprovado unanimemente. Após homologou-

se processos de abertura de exame de qualificação de dissertação de mestrado, e de defesa de tese 

de doutorado. Por fim, abordou-se na sessão aberta a nova composição da coordenação do PPG em 

Ciências Odontológicas, devido ao afastamento de Gabriel, atual coordenador, para um pós-

doutorado na Holanda. Fabricio e Luana discutiram a possibilidade de assumirem, respectivamente, 

a coordenação e a vice-coordenação, condicionado à substituição de Luana na comissão de bolsas. 

Nesse sentido definiu-se que seria realizada a abertura para inscrições de Chapas para concorrer a 

eleição em junho, na próxima reunião de colegiado; e posteriormente, na reunião de julho, seria 

realizada a deliberação e homologação da nova Coordenação, cuja implementação seria conduzida 

até agosto. Por fim, a reunião foi encerrada com agradecimentos. 
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